

湖北各地新闻简讯

湖北武汉市东西湖区法轮功学员胡亚萍被绑架

10月12日,武汉市东西湖区法轮功学员胡亚萍被绑架。此次绑架由武汉市国保策划实施,由万松园派出所警察执行。胡亚萍家被抄,电脑主机被拿走。

湖北黄冈市蕲春县大同镇法轮功学员袁望娣被非法起诉

湖北省黄冈市蕲春县大同镇法轮功学员袁望娣,于2021年4月26日被绑架,现被非法关押在黄冈市看守所,已被黄冈市黄梅县检察院非法起诉。

湖北省随州市多名法轮功学员遭非法监控迫害

2020年5月14日,湖北省随州市南郊派出所伙同南郊办事处及国保大队将法轮功学员李仁英绑架、抄家,并关押在随州市第一看守所半年之久。其间,逼迫李仁英家属辞退正义律师,并偷偷开庭,将李仁英判刑三年缓五年。李仁英回家后,被强制要求每月到随州司法部刷脸、签字报到,并强制李仁英随身携带一部监控手机随时监控。

2021年8月,随州法轮功学员周永英(78岁)被随州国保绑架、关押两天后放回,手腕上被强制戴上监控手环。

2021年9月初,随州市南郊派出所又将法轮功学员何秀丽绑架、抄家,至今仍被关押在随州第一看守所迫害。

近期,随州市政法委、维稳办及社区居委会等人天天上门逼迫法轮功学员在所谓清零的三书上签字,欺骗说只要签字了以后就不再找了,如果拒签就株连恐吓家人,给法轮功学员及家人造成很大伤害。◇

丈夫给警察讲清真相

【明慧网】二零二一年上半年搞“清零”,来了五个警察,四个年轻,一个年岁大的。社区打电话叫我丈夫去一下。他去了,那个年岁大的问我丈夫:你老婆炼法轮功有什么好处?我丈夫说:是你叫我说的,如果我有哪方面说的有欠缺,你不能抓辫子,小题大做。他说:行,是我叫你说的,我绝不会对你怎么样。

我丈夫说:好,那我就告诉你。我老婆原来身体非常不好,经常打针吃药,身体消瘦。自从炼了法轮功后,身体一天比一天好,再没进过医院,也没吃药,身体越来越好,这是事实。我和她一起生活几十年,这是看得见的,没有半点虚假。如果世上的人都像炼法轮功的人那样按真、善、忍做好人,我告诉你,那社会就安宁了,道德就回升了。

警察说:那好,我们以后不会打扰她了。警察说:还有一个问题,那就是她们为什么要反党?

我丈夫说:她们没有反党,是江泽民造假来欺骗老百姓,她们为澄清事实才讲真相呀。告诉所有的人不要听信谎言,以免害了自己。你看那么大的天安门广场,哪有警察背灭火器巡逻的?再说,那火把人的脸都烧黑了,头发、眉毛还好的,那个被烧的人大腿中间夹的装汽油的雪碧瓶完好无损。那怎么可能呢?这完全不符合事实,还有很多疑点。说完丈夫把双手伸向警察。警察说:你这是干什么?我们不是说好了吗?不会对你怎么样的,而且你说的在理。警察接着说:对不起,把你耽误了,那你回去吧。从那以后他们再也没来过。

我丈夫以前在外面打工,每天都是早出晚归,二零一二年十二月

十二日这天下班回家的路上被汽车撞了。他是骑自行车,他觉的自己没用力踩车,车子怎么这么快往前冲,他回头一看,只见一辆轿车顶住他的自行车往前推,在这种紧急的情况下,他想怎么办?他急中生智把自行车的前后刹用手一捏,身体纵身一跳,人一下跳出来了,摔在地上。可自行车一下被轿车碾过去了。如果他不跳车,那后果不堪设想,可能就没命了。医院接到救援电话迅速赶到现场把人抬上车返回医院,快速做了全面检查,从照片上发现丈夫的背脊椎骨从下边第三颗和第四颗破裂,当时医生要求做手术,丈夫本人不同意,他想到肇事者是一个打工的。做手术的费用要两万四千元钱,自己还要遭两次手术罪。他自己要求临床治疗,那家医院的医生对他非常负责,也很热情,同意他的要求。因要住院,丈夫说:请一个护工一天九十元,你就来照顾我吧,生活费我们自己出,肇事的小伙子也不容易,再说他也不是故意撞我的。能为他减轻点负担是好事。

丈夫非常感激师尊对他的救命之恩!他说:我没有别的方式感谢李洪志大师,只有用我的言行来回报您!不管在哪里,我讲真相劝三退时,他就接话跟着讲:这都是为你们好,又不花一分钱,又能保命,这是多大的好事呀!何乐而不为呢!你们还看不清楚吗!如果真善忍是邪的,那什么是正的呢!希望你们仔细考虑这些事情。身体是自己的,不要听信谎言。我就相信她说的,你们看我的身体多好。别人听了都认同。

写出来这些事实是感谢伟大的师父给他第二次生命和证实法轮大法好。(文/湖北法轮功学员)◇

湖北省宜昌市政法委 610 头目的罪恶

【明慧网】陈善海，男，50多岁，2016至2021年任宜昌市中共市委610防范办办公室头目，宜昌市610领导小组副组长，操控宜昌地区各级人员迫害当地法轮功学员。在邪党清零行动中，和湖北省洗脑班合伙在宜昌市伍家岗，小溪塔设立两个洗脑班。

2016年，陈善海一上任，10月份就绑架法轮功学员，他们是葛洲坝片区张永红，张永胜，杨维军，徐巧玲；晓溪塔片区甘红萍，陈发翠，黄淼森；宜昌城区李萍，张学才。被绑架的九名法轮功学员中，除一名被非法拘留十五天后回家外，其余都被冤判后非法关进监狱，最高被判7年、最低判1年。

2018年3月在伍家区又绑架了法轮功学员韩永萍，肖琼，叶蔚英，崔元昌，韩与肖。

2019年邪党搞的所谓清零行动中，宜昌市政法委、610指挥下属各区政法委、610、派出所、街办、社区对每个法轮功学员进行骚扰，诱骗学员的家人逼迫学员签不炼功的保证，有的家人在他们的胁迫下对学员还大打出手，把学员打伤。他们还强行把法轮功学员绑架到洗脑班强制转化，并扬言：不转化不给人，到一定时间就弄到其它地方单独关押，看你能撑到几时？

2020年11月，西坝片区一名魏姓法轮功学员，被当地派出所、街办、社区逼死。

2021年元月，宜昌市西陵区葛洲坝机电公司法轮功学员杨承云被宜昌西陵区政法委、平湖公安分局国保大队许洪、周向东等不法人员绑架到宜昌伍家岗洗脑班迫害。在洗脑班，杨承云被非法限制人身

自由，每天被逼看污蔑大法的录像，被逼写所谓“三书”，杨承云绝食抗议，身体严重衰弱，只剩下一口气，身体暴瘦，奄奄一息。

在三峡高速公路管理所上班的学员刘建江，上班期间被平湖分局国保恶警龚某与西坝派出所恶警强行抬上汽车，送伍家岗洗脑班。还有长江电力一学员，被葛洲坝保卫处主任谭军强行送去洗脑班迫害。

9月14日，向艳被宜昌市西陵区政法委所谓“防邪办”（中共才是真正的邪教）主任马雨红伙同西陵区学院街道赵书记、治保韩主任，强行绑架到伍家岗区工业园所谓“宜昌市关爱之家”（实质就是洗脑班、中共黑监狱）迫害。

在邪党清零行动中，葛洲坝有5、6位老年退休学员被强行扣发退休工资至今。◇

迫害法轮功 湖北宜昌市政法系统多人遭恶报

【明慧网】近期，湖北宜昌地区多名政法系统人员被查。据7月6日湖北消息：宜昌市西陵区副区长、市公安局西陵分局局长王全胜涉嫌严重违纪和职务违法，被查，并被采取留置措施。

王全胜，男，汉族，1968年5月出生，湖北枝江人，2003年11月任宜昌市公安局出入境管理科科长；2006年8月宜昌市公安局西陵分局副局长；2009年1月宜昌市公安局监所管理支队支队长；2011年9月宜昌市公安局猇亭区分局局长；2013年2月当阳市公安局党组书记、局长、当阳市政府副市长，2018年7月任西陵区政府副区长、宜昌市公安局西陵分局局长、党委书记。

王全胜任西陵区公安分局副局长期间，多次指示下属参与迫害辖区法轮功学员。二零零八年五月上旬，宜昌市西陵区绿萝路法轮功学员谭家珍、陈家珍、韩婆婆家被宜

昌市西陵区610、西陵派出所非法闯入，谭家珍、陈吉珍被绑架；五月中旬，宜昌市西陵区葛洲坝法轮功学员彭昌贵被葛洲坝平湖公安分局国保大队恶人绑架并抄家；五月底，宜昌市西陵区绿萝路社区法轮功学员陈继珍、谭家珍、江姓学员三人被宜昌市西陵派出所、西陵公安分局国保大队绑架，被非法关押在宜昌市拘留所。

近期，宜昌地区被查的政法系统人员还有：

1、宜昌市公安高新区分局局长邓宏钦，在任万寿桥派出所所长、大公桥派出所所长、高新区公安分局局长期间多次参与迫害辖区法轮功学员。

2、宜昌市点军区政法委副书记赵长喜，任点军联棚书记和政法委副书记时多次参与迫害本辖区法轮功学员。

3、宜昌市点军区派出所所长申明海。在任鼓楼派出所所长期间，

多次参与迫害辖区法轮功学员。

4、宜都市法院吴德进。宜都市法轮功学员多人被非法审判都与吴德进有关。

5、五峰县公安局局长郑寿智。郑寿智任当阳市玉阳派出所所长时，多次骚扰玉阳中学法轮功学员，后任当阳市公安局局长，多次指示参与迫害当阳市法轮功学员。

6、宜昌市中级人民法院庭长杨昊；宜昌市中级人民法院审判委员会委员周林波；宜昌市伍家区法院审判委员会委员、四级法官尚俊松；宜昌市伍家区法院审判员何之华；当阳法院副院长赵云；当阳市公安局局长曹定。这些人在任期内都参与了对法轮功学员的非法审判。

人在做天在看，天网恢恢疏而不漏。这些人曾在政法委系统任职期间违背良知，违背道德和正义，追随邪党积极参与迫害善良法轮功学员，从表面看是被邪党清算，也是参与迫害法轮功的报应。◇